B

Cilindro rotanti——Hi

@ Installazione e applicazione £}

2

. Eliminare ogni tipo di impurita dalle tubature prima di collegarle ai cilindro;

[a+]

L'aria deve essere filtrata a 40um prima di essere immessa nel sistema;

w

.In ambienti con alte temperature o elevata corrosivita, scegliere cilindro adeguati.
In ambienti con basse temperature, adottare gli accorgimenti necessari per
prevenire il congelamento.
4. Seilcilindro resta inoperativo e stoccato per un lungo periodo, effettuare trattamenti
anti-ruggine ed applicare gli appositi cappucci protettivi sulle porte. Attenzione: non

smontare la scamicia del cilindro per evitare di comprometterne il funzionamento.

D Serie di prodotto

. Tipo di Collocazione del sensore di fine corsa
Serie HRQ azione Modello SS1-H
10
20
Doppio | _|
effetto a0
50
Paginal VI-40 VI-73

A VI-39




|

v

HRQ

Cilindro rotanti

AIl'TALC

Serie HRQ

@ Simbolo
—6\':@
O Specifiche
Specifiche 10 20 30 50
Tipo di azione Doppio effetl(.J a dop|:-aio pistone
a cremagliera e pignone
Fluido Aria (filtrate a 40 ym )
Pressione |Con vite di regolazione 0.1 ~1.0MPa (1.0 ~ 10.0bar)
di esercizio | Ammortizzatori idraulicg 0.1~ 0.6MPa (1.0 ~ 6.0bar)
Pressione di prova 1.5MPa ( 15.0bar )
Tipo di Con vite di regolazione Ammortizzo
ammonizzo| Ammortizzatori idraulicd Ammortire idraulico
Temperatura 0~60TC
Campo d” angolo di rotazione 0~190°
Ripetere la [ Con vite di regolazione 0.2°
precisione [\ mortizzatori idraulico 0.05°
Momento teorico (N + m)(0.5MPa) 11 | 22 275 | 515
Dimensiong Interfaccia front-end 1/8" O
Interfaccia di lato' M5x0.8 M5 x 0.8
535 | 940 1260 | 2060

21z Peri sensori fine corsa fare riferimento alle pagine VI-73-VI-94.

O Momento di uscita efficace

10 HRQ50

-HRQ30
HRQz20

HRQ10

Momento effettivo  (N.m)
S

I H L
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0

Pressione d'esercizio (MPa)

i
&
o

O Caratteristiche del prodotto

1. Struttura di cremagliera e pignone, funzionamento stabile;

2, Struttura a doppio cilindro, per raggiungere doppia potenza uscita;

3. Tabelle dell'elaborazione & dialta precisione, carichi di facile
installazione, la precisione del posizionamento

4, Centro ditabellac'é un foro, il foro pud quinditubazioni;

5. Suentrambii lati di corpo del cilindro ci sone due fori di posizione,
facile da installare;

6. Due modalitd opzionali d' ammortizzatore tampone delle viti per
regolare ed’ ammortizzatore idraulico, la massima energia con
I'ammortizzatore idraulico tampone & da3a5volted’ ammortizzatore
tampone delle viti per regolare, il risultato & meglio.

O Codice di ordinazione

a
Codice Specifiche Tipo diammortizzo  Tipo di filettatura
HRQ:Cilindro 10 Vuoto:Ammortire fisso G: G
rotanti 20 A:Ammortire P:PT
30 d'ammortizzato
50 riidraulico

Nota1:Se lafilettatura @ ditipo M5, questa posizione del codice & vuota.

O |'energia cinetica massima consentita e tempo
dirotazione

L'energia massima consentita (J) Tempo di rotazione del telaio (s/90° )

Con vite di Ammortizzatori Con vite di Ammortizzatori

regolazione idraulico regolazione idraulico
HRQ10 0.01 0.04 0.2-1.0 0.2-0.7
HRQ20 0.025 0.12 0.2~1.0 0.2-0.7
HRQ30 0.05 0.12 0.2~1.0 0.2~0.7
HRQ50 0.08 0.30 0.2~1.0 0.2-0.7

Nota (1): Non superare i valori massimi consentiti di energia sul tavolo nel funzionamento
effettivo, , pud causare danni alle parti interne lasciando i fallimenti dei prodotti;
Nota (2: Quando il tempo rotativo con ammortizzatori idraulico pi U lungo del qualle che
sul tavolo, non sar a in grado diriprodurre un potente funzicne
d'ammortizzatori idraulico.

O Carico massimo ammissibile

Modello
HRQ10 HRQ20 HRQ30 HRQ50

Categoria
di carico

Carico
massimo
ammissibile
radiale (N)

80 150 200

Massimo
carico
assiale 80
ammissibile
N

150 200

Massimo
momento
flessione
ammissibile
(N - m)

25 4.0 5.5 10.0




B

Cilindro rotanti

AIl'TAL

Serie

HRQ

O Struttura interna

O Dimensioni

1 2 3 4 5 8 7 8 9 10 11 12
| i
i ]
n 43
24
1
2 7
- —o— ]
2 IR
1% 7k
— =l
21 e
20 19/ 18/ E/ 16, \Q‘M
A
-
==H ]
A

HRQC-A(Ammortizzatori idraulico)

Nr.  Voce Materiale
1 |vite di regolazione Acciaio al carbonio
2 | Flangia dado esagonale | Acciaio al carbonio
3 | Anello ermetico Carbonio rive stite
4 | Copertina anteriore Lega di alluminio
5 | Corpo Lega di alluminio
6 | Vite Acciaio al carbonio
7 |quadrante Lega di alluminio
8 |Vite acciaio inossidabile
9 | Pins Acciaio al carbonio
10 | Radiali rigidi a sfere componenti

Lega di alluminio

12 | Radiali rigidi a sfere componenti

13 | Testata posteriore Lega di alluminio
14 | Sfera d'acciaio acciaio inossidabile
15 | O—ring pistone NBR

16 | Guarnizione Materiale resistente all'usurg
17 | Magnete terre rare

18 | cremagliera acciaio inossidabile
19 | marcia Acciaio Cr-Mo

20 | O-ring bobina NBR

21 | Ammortizzo NBR

22 | O-ring bobina NBR

23 | O-ring bobina NBR

24 | vite esagonale acciaio inossidabile

ammortizzatore idraulico

compenenti

(massimo EC)

8-S
HRQO-A(Ammortizzatori idraulico)  distribuzione uniforme

Specifiche\Voc

A

A,
/,__I_L_ z
[=X
-
W 2 x
=
A
b A
M 2-MA #KC dp:KD "2 s
(interfaccia front-end) »KE [‘;L] @
2-MB(interfaccia dilato') LA | F‘Lu.‘uﬁ‘q 2 b3
i
. - : el 13
J-‘ i Q oI o R o
aec EE i
i : i = :
N 2 b
g ; 2-KA 757 oro ¥ .
G DR t
QA (massimo EA) EB passanie L
- QA

10 46(hg)| 4.5 [45h9) & |eoHe) 4.5 | 47 | 13 | 34 |175] 92 |285] 95
20 61(h9)| 6.5 [6oma)| 10 [8(H9) 6.5 | 54 | 17 | 37 | 26 | 117 | 37 | 11
30 67(h9)| 6.5 [65(h9)| 10 [32(H9) 5 | 57 | 17 | 40 | 255 127 | 365 | 115
50 77(h9)| 7.5 [7sth9)| 12 [3s(He) 55 | 66 | 20 | 46 [315] 152 | s0 | 15
SpecificheWoe G H 1 T KA KB KC KD KE LA B M
10 85 |Max10(15Ha) 3 | 5 [Mex125| 12 | 11 |65 |68 | 45| 20 |345
20 9.5 [Miox1.0[17(Ha)| 25 | 9 |miox15| 15 | 14 |85 |86 | & | 30 | 47
30 9.5 [M1ox1.0[22(H9)] 3 | 9 |Miox15| 15 | 14 |85 |86 | 65| 34 | 50
50 14 [M14 x 1.5(26(H9)| 10 [M12x1.75| 18 | 18 |105|105| 10 | 38 | 63
SpecificheWoe ~ MA MB MC N O OA OB P Q QA R RA RB

10 M5x0.8 [ M5x0.8 [27.8| 20 | 45 [13.5|15.5|49.5| 50 |54.5| M5x08 | 8 | 60
20 M5x0.8 [ M5x0.8| 30 |[27.5| 59 | 12 | 16 |64.5| 65 |695| M6x1.0 | 8 | 76
30 1/8" M5x08| 32 | 20 | 64 |135(18.5|69.5| 70 |745| M6x1.0 | 8 | 84
50 1/8" MEx0.8| 38 | 38 |74.5| 16 | 22 |79.56| 80 |845|M8x1.256| 8 | 100

10 27 [Msx08| 8 | 32 | 27 |3H9)| 35 | 15 [3He) | a5 [ 19 [aH)| 35
20 34 [Mex1.0] 10 | 43 | 36 |4(H9)| 45 [205 [4aHe) | 45 | 24 [a(He)| 45
30 37 |Mex1.0] 10 | 48 | 39 |4(Ho)| 45 | 23 |aHe)| 5 | 28 [4(Ho)| 45
50 50 [Max1.25] 12 | 55 | 45 [5(H9)| 55 [26.5[5(He) | & | 33 [s(H9)| 55

VI-41




HRQ

Cilindro rotanti

AIl'TALC

Serie HRQ

O Selezione dei prodotti

1. Secondo le reali condizioni di determinare le seguenti condizioni

operative

1.1, Angolo dirotazione 8:angolo reale dirotazione deve essere al
massimo campo del angolo di rotazione del cilindro;
1.2, Tempo dirotazione t: per essere ammessi entro il tempo rotazione

del cilindro;

1.3. La posizione di montaggio del cilindro: lo spazio sufficiente per il
montaggio, per garantire che il cilindro e la rotazione del pezzo in

camera;

1.4, Determinare la qualita del carico e la forma del carico.
2. Calcola momento di carico necessarie per la rotazione richiesta

(T(N.m):

Secondo la tabella calcola momento di carico necessarie perla
rotazione richiesta, in combinazione con grafico coppia effettiva,
selezionare il cilindro di coppia di uscita.

T=KxIx @
.29
w= tz

T: momento di carico necessarie per la
rotazione richiesta ( N.m )
K:coefficiente di margine, assumendo K=5

I:momento d'inerzia ( kg.m?)
o:accelerazione angolare ( rad/s’)
8 :angolo di rotazione ( rad )
t:tempo di rotazione (s )

come mostrato spiegare Momento diinerzia formula :itgagzlﬁgﬁle
foglio
rettangolare .
a:lunghezza di 2,2 2, L2
I piastra(m) I m(a®+b®) a‘+b
b:lunghezza di 12 12
/ lato(m)
m:qualit & (kg) Nota: Non q!rezmne diinstallazione
specifiche.
foglio
rettangolare | > ma® a’
/ a:lunghezzadi 1=
a piastra(m) 12 12
m:qualit @ (ks
< g (ke) Nota: Non direziene di installazione
specifiche.
foglio rettangolare
g g ‘ mat a?
a aslunghezzadi| '~ g 3
piastraim)
m:qualit a (kg)

Nota: 1, montaggio orizzontale;
2, quando si installa verticale deve notare il
cambio di orario di movimento.

foglio rettangolar.

a:lunghezza di

2.1, Modo del calcolo del momento di inerzia sotto tutti i casi:

come mostrato

disco

splegare

d:diametro{m)

m:qualit a (kg)

. = raggio di

Momento di inerzia formula rotazione
I md* d*
8 8

Nota: Non direzione di installazione

piastra(m) .
1= b 2
b b:lunghezza da 2 12
albero al centrg
digravita del
carico(m)

m:qualit & (kg)

Nota: |l parallelepipedo & anche la stessa

specifiche.
grading disco |d,:diametro(m)

d;dmmgtro(m) m.d,2+m,d,’ d,24d,?

m,:qualitd |J=—1 22
della parte 8 8
d1(kg)

a m,:qualit &
: della parte| Nota:Differenzatradied2 é piccolissima

d2(kg) puo essere trascurabile.

carico concentrato a,:Distanza
verticale tra
I'albero al
carico

a concentrato(m

a,:lunghezza del
braccio(m)

m,:Carico di
massa
concentrata
(ka)

m,:qualitéa di
braccio(kg)

2
2, May

l=m,a,’+ +m,K

MNota: 1, montaggio orizzontale;

2, rispetto alm, m & piccolissima puo essere

trascurabile;
3, k calcola secondo la forma del carico
concentrato. Per esempio. o2
quando il carico della sfera K =?

d:diametro{m)

m:qualit a (kg)

disco
A2

d2
16

~ md*
T 16

Nota: Non direzione di installazione

marcia numero di

dentia

a:numero di
denti

b:Carico di
numero dei

£ dentidella

mareia

umero di
enti b

L=(p )%t

3. Calcolare la massima energia cinetica E,__(J):
Secondo la seguente tabella calcola la massimo energia cinetica Emax del carico attuale,
e deve assicurare che I'energia cinetica massima nelrange d' energia consentita nel
cilindro selezionato, se I'energia cinetica & troppo grande puo portare a danni ai
componenti interni, utilizzare il cilindro rotante conammortizzatori idraulico quando

I’ energia cinetica & troppo grande.

1 2 28
—lw =27
me=

E..=
=g

4\

max

W Massima velocita angolare(rad/s)

rettangolare

a }% :__b__

di piastra(m)
a,:lunghezza
di piastra(m)
b:lunghezza
dilato{m)
m,:qualité
della parte
a,(kg)
m,:qualit &
della parte
a,(kg)

specifiche.
sfera
r:raggio(m) = 2mr* 2r
o 5 5
m:qualit a (ka)
Nota: Non direzione di installazione
specifiche.
bacchette a,:lunghezza
sottili d'aste(m)
a,:lunghezza | m,a,*+m,a,” aj+a,’
d'aste(m) = 3 3
al a, m,.gualitd
della parte
atlkg) Nota: 1, montaggio orizzontale,
m;qualitd 2, quando si installa verticale deve
della parte notare il cambio di orario di
a,(kg) movimento.
foglio a,:lunghezza

m,(4a *+b*)+m,(4a,+b")| 2a ‘+2a,’+b*
12 6

Nota: 1, montaggio orizzontale,
2, quando si installa verticale deve
notare il cambio di orario di
movimento.

4, Tasso di carico computazionale:

Calcolato in base al tasso seguenti aziende di carico e velocit a di caricamento

deve essere =1

o n W,
Tasso di carico= s

w, M

Massimo carico
assiale ammissibile

W, :Attuale carico assiale
W :Effettiva del carico radiale
M:La tabella sotto il momento attuale

+
Carico massimo
ammissibile radiale

+
Tabella momento
massimo ammissibile
diflessione

5. Metodo di determinare:

Cilindro selezionato deve soddisfare i requisiti di cui all'articolo 2, 3, 4 prima dell'uso.

A




Cilindro rotanti

AIl'TAL

Serie HRQ

O Installazione e applicazione

1. regolazione della direzione dirotazione e
dell'angolo:
1.1, direzione dirotazione:

Foro di o
posizione

O
~_ Angolo mﬁ_-"_s‘.m-

A. Base delforo di posizione della tavola rotante,
il massimo angolo come mostrato sopra,
I'angolo massimo di 1907

B. Atavolain senso orario porta di aspirazione,
latabella B di aspirazione porta rotazione in
senso antiorario.

1.2, campione della regolazione dell'angolo

(per esempio in un angolo di 90°):

Regolare la vite diregolazione B Foro di posizione

Regolare la vite di regolazione A Foro di posizione

Allo stesso tempo

regolare levite A, B [7

1.3, Regolare lavite o I'angolo dell'ammortizzatori

idraulici per ogni giro della tavola rotante.
Regolare I'angol / giro della tavola rotante

MOde‘"o(regoIare le vite 0 ammortizzatoro idraulico)

HRQ10) 10.2°
HRQ20) 7.2°
HRQ30) 6.5°
HRQ50) 8.2°
2, Quando il prodotto esce dalla fabbrica, campo

w

~

d'angolo al massimo, si prega dinon alzare piu
I'angolo;

L'energia cinetica non pu © superare la massima
energia permessa, altrimenti porter @ a danni ai
componenti interni del prodotto;

Parti rotanti senza lubrificazione ad olio;

A causa della presenza di ammortire, pressione
minima di esercizio non inferiore a 0,1 MPa;
Ammortizzatori idraulici non pu 0 superare alla
seguente tabella fornisce il momento di serraggio

massima & installato;

Dimensione momento massimo di
d'ammortizzatori idraulico  serraggio installare
Ma 2.0
M10 3.5
M14 11.0

Non rimuovere le vite di fondo d'ammortizzatori
idraulico, altrimenti porter & a perdite I'olio
d'ammortizzatori idraulico;

L'ammortizzatoro idraulico & le parti di consumo,

gando la capacit a tampone diminuisce, si prega di

sostituzione tempestiva. ammortizzatori idraulico

pu o essere utilizzata con la pressione, la struttura

€ diversa da quella ordinaria, I'ammortizzatori
idraulico non pu & essere sostituito con
I'ammortizzatori idraulico olio ordinario.

VI-43




	HRQ-1
	HRQ-2
	HRQ-3
	HRQ-4
	HRQ-5

